

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報道）由「史力加之父」許誠毅執導，白百何、井柏然領銜主演的電影《捉妖記》日前在深圳舉行發布會。投資人江志強，主演白百何出席。現場江志強多次感謝白百何推開所有檔期，重拍《捉妖記》且只收一次片酬。而白百何則認為，這不僅是她第一次拍古裝，第一次拍打戲，第一次接觸3D動畫團隊，第一次對着空氣演戲，更是第一次同一部戲拍了2次。



電影於本月初在北京舉行首映禮，獲多位紅星現身力撐。



白百何在拍攝《捉妖記》時，嘗試了多個「第一次」。

白百何 只收一次片酬

「房東事件」累《捉妖記》重拍

江志強介紹，自己和許誠毅於1998年認識，認識之初，許誠毅在美國已有很大知名度。江志強說：「我問過他很多遍有沒有興趣回國發展，他每次都說有，直到2008年，我終於說服他回來了。」江志強非常肯定許誠毅的能力，也相信他能在中國拍出真正的3D動畫電影。但在劇本出來以後，許誠毅拿給很多圈內朋友看，幾乎每個人都勸說他不要拍這樣的東西。「很多人都說中國不可能把美國才能做到的技術變為現實，但導演說，我回國的夢想就是要做到不可能的事情。」江志強回憶，從劇本取到拍完第二次《捉妖記》，這7年多的時間裡，許誠毅幾乎是不眠不休的，為

了爭一口氣，他發誓一定要拍出好的作品。

全劇組配合回歸

等到《捉妖記》真的拍完了，因為第一次拍時男主角柯震東吸毒引發「房東事件」，片子又面臨可能無法過審的難關。江志強說，在這段時間裡，最難的事情就是等待。「當時沒有一個明確的時間告訴我該怎麼去處理，每次開會，大家即便心裡沒有問，看着我的眼神都是在問怎麼辦。」直到去年一月底，江志強不惜花費7,000萬元，決定重拍《捉妖記》。而當時，許誠毅已經懵了，不知道如何重拍，但江志強安慰他：「我們就和參加高考一樣，第一次可能只考了70分，考第二次是為了考到100分。」

當然，重拍最大的問題就是如何讓白百何等演員重回劇組。出乎意料的是，當他第一次致電白百何，對方不僅爽快地答應回歸，還不收第二次片酬。他感激道：「當時時間很急，我們要趕在暑期檔上映，但整個劇組的演員、工作人員都很配合，大年初三就開工了。」

白百何難忘拳打志偉

對於兩次拍攝《捉妖記》，白百何認為出來的效果比第一次滿意。從未和空氣演戲的她在看了第一遍拍攝的樣片後，特別驚訝。「胡巴演得太好了，所以第二次我們做了很多表演上的調整。」第一次對着空氣演戲，白百何說最難是拍打戲，每次一打就興奮過頭，打出了畫面之外。「我經常是從早上6點打到中午1點，

對着空氣很難在規定框架內打好。」白百何笑稱，有一回和曾志偉打，導演都喊停了，自己還狠狠地給了他一拳。她說：「不過我很喜歡拍打戲，第二遍的時候打戲很少，這讓我很不滿意。」她亦表示能拍《捉妖記》感到很驕傲：「整個製作團隊都是中國人，華語電影原來也可以做到這樣！」



投資人江志強(左)偕同白百何出席深圳發布會。

否認黑面兇記者 吳建豪稱在逗人笑

香港文匯報訊 台灣藝人吳建豪近日被指婚亮紅燈，在社交網上被太太石貞善數其不是，日前他來港出席電影發布會，在訪問中被問及與太太感情事時，他笑向記者咆哮：「What?」記者再度提問同一問題，他繼而面黑黑地回應：「跟每個人一模一樣，想保持私隱，多謝關心。」昨日他就此事在facebook聲稱當日是在逗人笑而已，他寫道：「原來逗人笑也能被寫成說在兇人?……哎~好吧……那再來一次吧，這次各位笑的時候，是開心的還是又被我嚇到呢?哈哈」，並上載大叫3秒「What」的短片。



吳建豪(左)日前來港宣傳時被指黑面。

周秀娜 無懼圈中人搶生意

香港文匯報訊（記者 吳文釗）周秀娜前晚在8號風球下接受無綫《娛樂3兄弟》節目訪問，大談她的內衣生意，娜姐表示第一間實體店舖將於月底在尖沙咀開張，與其他拍檔共投資8位數字，雖然網上生意成績不錯，但因還是有不少人喜歡到店舖購買，所以決定開實體店。笑指娜姐投資巨額去做內衣生意，她表示有其他拍檔分擔，做生意也會量力而為。至於預計何時可以回本，娜姐說：「希望半年至一年回本，我都繼續做招牌，網上生意也會繼續，希望大家一齊努力。」提到陳松伶也涉足內衣生意分一杯羹，娜姐不擔心被搶生意，說道：「生意多人做是好事，多個對手才有推動力，有競爭才有進步。」此外，近日不少藝人都被揭發「偷食」，曾是受害者之一的娜姐表示沒有留意，她更笑道：「我沒有偷食，我連第一件也未有。不過感情事外人只看到表面，內裡人才知發生甚麼事，所以不是當事人就不要評論吧。」



娜姐希望其內衣生意在半年至一年內回本。

林欣彤期待沙灘騷 鍾舒漫玩水會走光

香港文匯報訊（記者 李思穎）同期出碟的一眾英皇歌手林欣彤（Mag）、洪卓立、鍾舒漫、羅力威、馮允謙、許靖韻、陳凱彤昨日舉行《叱咤樂壇 灌埋一齊開 Show》音樂會，除了各自獻唱和cross-over，他們更合唱了謝霆鋒的《壞習慣》及陳奕迅的《天使的禮物》。Mag身穿通花上衣加短褲，充滿夏日氣息，而表演的地方是面對淺水灣海灘，她直言下次也想嘗試在戶外開騷，感覺好free和地方大，而室內場地開騷的好處是有冷氣，Mag也看過沙灘騷，也倒想一試在沙灘開騷滋味，加上喜歡陽光也不怕曬。Mag又提議與公司歌手合唱充滿夏日節奏快歌，然後到沙灘拍MV，笑言：「如果全部都着泳衣，我便跟着，但就不知會是三點式還是一件頭。」熱褲上陣的鍾舒漫帶同妹妹鍾舒祺到場充當攝影



鍾舒漫帶同妹妹鍾舒祺(右)到場充當攝影師。

師，問到前男友吳浩康為何沒來？鍾舒漫指這是私人騷，但言語間都有讚吳浩康工作勤力。至於兩人會否復合，她覺得復合權並非單方面的。說到Mag提議辦沙灘騷，鍾舒漫笑着泳衣開騷沒有問題，最緊要是泳衣的安全性，她說：「別看我膚色黝黑，其實很少玩水上活動，所以擁有泳衣寥寥可數，有次跟屋企人去游泳隨意找出一件比堅尼，詎料玩滑梯時上身泳衣反轉走光，嚇得我急忙整理，幸而沒被人發現，所以着泳衣開騷的話，我一定不會落水。」

洪卓立婚前力保「兩點」

堂堂男子漢的洪卓立便很抗拒以泳裝造型開騷、因怕露出豬腩肉，笑言或者可以着「波叔」年代的V領連身泳衣，力保「兩點」在30歲結婚前不曝光，除非在大型個唱或電影上才肯為藝術犧牲，不過他卻很大方讓女友湯怡在沙灘穿比堅尼，反而覺得泳池較危險，因看過不少非禮新聞也是在泳池發生。問到結婚問題，他心中有數說：「自己已有計劃，但仍未求婚。」



林欣彤、洪卓立、鍾舒漫、羅力威、馮允謙、許靖韻及陳凱彤昨日一起舉行音樂會。

李治廷仿效黎明「露一手」

香港文匯報訊 近日忙於為電影《消失的愛人》、《王朝的女人·楊貴妃》宣傳的黎明（Leon），同時亦積極為自己執導的電影《酒戰》（暫名）做後期製作，可謂分身不暇！前日Leon難得身在香港，但竟遇上八號風球，他即有感而發「在工作室停車場的室內外之間」自拍玉手照放上微博，更感慨表示颯風在家鄉北京是位稀客。罕有自拍的Leon「出手」即惹來眾多關注，身在北京拍攝服裝品牌廣告的李治廷亦跟着老闆Leon「露一手」，更搞笑大講Leon金句：「又來到北京，空肚吃了個早餐，欣賞一下天氣晴朗的北京吧。跟著黎明 老闆露一手(確實)」



李治廷亦跟着老闆Leon「出手」。

葉童坦言人生改變全因丈夫

香港文匯報訊 曾獲兩屆香港電影金像獎最佳女主角的葉童，最近接受有線《星級會客室》專訪，與汪曼玲細談入行後的轉變。葉童年輕時入讀模特兒學校，其後成為演員，第一部參與的電影已擔正女主角，她解釋一切乃自然發生，「嗰時中學畢業，唔知可以咩，懵懵懂懂咁入行，搵到一份工可以用自己能力搵錢，已經覺得好叻。」片中更有與張國榮合演的床戲，葉童指自己當時相當害怕，「第一次拍戲就有床戲，完全唔知點做，有諗過拒絕，好彩張國榮界咗好多信心我，我亦明白係有需要加呢個場合，所以就盡我所能去拍好佢。」演出經驗豐富的她現時希望可擔當導演導師，在拍攝現場指導新人演戲。

談到其性格，葉童坦言自己一向沉默寡言，圈中更沒有閨蜜，「細個就不被鼓勵發表意見，所以我一直都唔識表達自己，同理覺得講少錯少。我可以全日唔同人講嘢，拍戲都係自己坐埋一邊。」不少人因此覺得葉童囂張，於是她逐漸改變與人相處的模式，「以前試過拒絕人搵我簽名，因為我好驚同人互動，但慢慢發現有更好嘅方式表達，例如見到發哥睇親民，我就明白友好



當Eason見到面具，也不禁大讚做得好逼真。

Eason 扮鬍鬚阿伯進軍韓國

香港文匯報訊 陳奕迅（Eason）最新廣東大碟《準備中》昨日全面發行，全球首輪預購訂單突破十五萬張，其中更包括韓國地區。近這十年來，Eason是首位香港歌手由韓國環球唱片自行印刷和出版韓國版的廣東大碟，對上一位藝人已經是張國榮，可見Eason相當受亞洲市場重視和歡迎，成績十分理想！

是次唱片封面拍攝，從頭到尾只有一套衣服造型，重點在於整體概念，與專輯名《準備中》有密切關係。Eason相當享受每次的準備過程，可以好好裝備自己，為下一次演出尋找新方向。

這次拍攝需要戴上面具扮阿伯，當Eason見到面具，連他自己都不禁說：「面具做得好逼真，我老咗就係咁嘅樣，不過應該唔會留咁長鬍鬚。」好奇的Eason不斷研究面具，拍攝完畢後更說：「我可以把面具帶回家留念嗎？留待下次萬聖節循環再用，好環保不用浪費，哈哈！」



葉童(右)與汪曼玲細談入行後的轉變。